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1 SCORREVOLE A 3 ANTE A PARETE, 3 MOBILI CON MANIGLIONE

Altezza anta mobile (HM) = H+38

Lunghezza binario(LB) = PL+LM+100
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-100+(75x3)]/3

Larghezza anta mobile(LM3) = LM+100

Corsa = LM-75

Larghezza anta mobile(LM1) = LM+25

B

H
M

A

H

SX

DX

M=100

100
75 75

PL(Luce)

2 SCORREVOLE A 3 ANTE A SOFFITTO, 3 MOBILI CON MANIGLIONE

Altezza anta mobile (HM) = H-97

Lunghezza binario(LB) = PL+LM+100
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-100+(75x3)]/3

Larghezza anta mobile(LM3) = LM+100

Corsa = LM-75

Larghezza anta mobile(LM1) = LM+25
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3 SCORREVOLE A 4 ANTE A PARETE, 3 MOBILI E 1 FISSA CON MANIGLIONE
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Altezza anta mobile e fissa(HM=HF) = H+38
Larghezza anta fissa (LF) = LM+25

Larghezza anta mobile (LM1) = LM+25

Corsa = LM-75

Lunghezza binario(LB) = PL+200
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-100+(75x4)]/4

Larghezza anta mobile (LM3) = LM+100
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4 SCORREVOLE A 4 ANTE A SOFFITTO, 3 MOBILI E 1 FISSA CON MANIGLIONE
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Lunghezza binario(LB) = PL
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-100+(75x2)+50]/4

Larghezza anta mobile (LM3) = LM+100
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xla323cUltimo aggiornamento: 17-11-10
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5 SCORREVOLE A 6 ANTE A PARETE, 6 MOBILI CON MANIGLIONE

M=100

PL(Luce) 100100

Altezza anta mobile (HM) = H+38

Lunghezza binario(LB) = PL+(LM+100)x2
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-(100x2)+(75x6)]/6

Larghezza anta mobile(LM3) = LM+100

Corsa = LM-75

Larghezza anta mobile(LM1) = LM+25
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6 SCORREVOLE A 6 ANTE A SOFFITTO, 6 MOBILI CON MANIGLIONE
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Altezza anta mobile (HM) = H-97

Lunghezza binario(LB) = PL+(LM+100)x2
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-(100x2)+(75x6)]/6

Larghezza anta mobile(LM3) = LM+100

Corsa = LM-75

Larghezza anta mobile(LM1) = LM+25

7 SCORREVOLE A 8 ANTE A PARETE, 6 MOBILI E 2 FISSE CON MANIGLIONE
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Altezza anta mobile e fissa(HM=HF) = H+38
Larghezza anta fissa (LF) = LM+25

Larghezza anta mobile (LM1) = LM+25

Corsa = LM-75

Lunghezza binario(LB) = PL+200x2
Larghezza anta mobile(LM=LM2) = [PL-200+(75x8)]/8

Larghezza anta mobile (LM3) = LM+100

M=100
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FISSO
FIXED

SEITENTEIL

FISSO
FIXED

SEITENTEIL
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1 SCORREVOLE A 3 ANTE A PARETE, 3 MOBILI CON MANIGLIONE
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2 SCORREVOLE A 3 ANTE A SOFFITTO, 3 MOBILI CON MANIGLIONE
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Altezza anta mobile (HM) = H+38
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xla323dUltimo aggiornamento: 17-11-10

Telescopico Sincro 3 vie V-2200 / 3 vie + fisso V-2250
Telescopico Sincro 3-ways / 3-ways + fixed
Telescopico Sincro 3 Läufige / 3 Läufige mit Festverglasung

V-2300 Set 2V-2300 Set 1

V-2350 Set 1 V-2350 Set 2

Nessun taglio vetro
No glass preparation
Keine Glasbearbeitug
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TELESCOPICO SINCRO 2 VIE
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INGRANDIMENTO FISSAGGIO VETRO- BINARIO

LAVORAZIONE 1° VETRO 

2° VETRO1° VETRO

SILICONE

TAPPO 
ANNEGATO

GUARNIZIONE

PVB 1,52

BINARIO

PARTICOLARE TAPPO  INGLOBATO

V-8200 Set 1

V-8200 Set 2
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INGRANDIMENTO FISSAGGIO VETRO- BINARIO

LAVORAZIONE 1° VETRO 

2° VETRO1° VETRO

SILICONE

TAPPO 
ANNEGATO

GUARNIZIONE

PVB 1,52

BINARIO

PARTICOLARE TAPPO  INGLOBATO

V-8200 Set 1

V-8200 Set 2

HM = H - 97

HM = H + 38
HF = H + 38

HM = H + 38

HM = H - 97
HF = H - 97

xla 323AN =	Alluminio anodizzato
	 Aluminium anodized
	 Aluminium Silberfarbig

LM = Larghezza anta mobile - Sliding door width - Schiebeflügel
HM = Altezza anta mobile - Sliding glass height - Schiebeflügel Höhe
LB = Lunghezza binario - Track profile - Laufschienelänge
H = Altezza passaggio luce - Clear opening height - Lichte Durchgangshöhe
PL = Passaggio luce - Clear opening width - Lichte Durchgangsbreite
HF = Altezza anta fissa - Fixed glass height - Seitenteil Höhe


